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受検番号 第 番

へいせいねんどがくりよくけんさもんだい

平成31年度学力検査問題
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ちゅうい

注意

かいとうようし

1解答用紙について
かいとうようしまいもんだいようし

（1）解答用紙は1枚で，問題用紙にはさんであります。
かかりせんせいしじしたがしょてい‘らんしよじcけんばんごうか

（2）係の先生の指示に従って，所定の欄2か所に受検番号を書きなさい。
こた かいとうようし か

（3）答えはすべて解答用紙のきめられたところに，はっきりと書きなさい。
かいとうようし0

（4）解答用紙は切りはなしてはいけません。
かいとうようしじるししゅうけい かいとう‐かんけい

（5）解答用紙の慰印は集計のためのもので，解答には関係ありません。
もんだいようし

2問題用紙について
ひょうししょていらんじゅけんばんごうか．

（1）表紙の所定の棚に受検番号を書きなさい。
もんだぃぜんぷも人ひょうしのぞ

（2）問題は全部で4間あり，表紙を除いて6ページです。
、べっし

3別紙について
べっし史いもんだいようし

（1）別紙が1枚あり，問題用紙にはさんであります。

(2)競莞の論に蔓織喜を書きなさい。
べっしけいさん ．ず ぱあいつか

（3）この別紙は，計算したり，図をかいたりする場合に使ってかまいません<
かいとう

4解答について
こたこんごうふくぱあいこんごう こた

答えに根号を含む場合は，根号をつけたままで答えなさい。
いんざっ て かかりせんせい6

○印刷のはっきりしないところは，手をあげて係の先生に聞きなさい。



てん

(51点
つぎかくもんこた

次の各問に答えなさい，

けいきんてん

(1)－2α＋5αを計算しなさい。（4点

けいぎん

(2)（－8)÷(－4)－1を計算しなさい
てん

(4点）

けいさんてん

(3)3エ2÷(-If')×2型3を計算しなさい。(4点

器-厩
けいざん

を計算しなさいc
てん

(4点）(4

いんすうぶんかい

(5)x2+6j:-27を因数分解しなさいc
てん

(4点）

{:重≦：
‘れんりつほうていし

(6)連立方程ヲ
とてん

を解きなさい。（4点)‘

じほうていし8と

(7)2次方程式2垂2－3毎－1=0を解きなさい‘
てん

(4点）

じかんすう てA

(8)yがzの1次関数で，そのグラフが2点
しきもと てん

の式を求めなさい。（4点）

とオ じかんす#

この1次関謝(4，3)，（－2，0）を通るとき

したずくみきんかくじようぎくみさんかくじようぎ

(9)下の図1のような，1組の三角定規があります。この1組の三角定規を
ちようてんかきおへんへんこうてん

と頂点Dが重なるように置き，辺BCと辺EFとの交点をGとします。
おお もとてん

ZBAE=25°のとき.ZCGFの大きさZを求めなさい。(4点）

ずちようてん

図2のように，頂点A
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けどう

その記号を
かんずう の つげなか

⑩関数’＝工2について述べた次のアーオの中から，
か てん

書きなさい。（5点）

ただえら

正しいものを2つ選び．

かんすう．てんとお

この関数のグラフは，点（3，6）を通る。
かんすうほうぶつせんじくたいしよう

この関数のグラフは放物線で，〃軸について対称である。
へんいきへんいき

釘の変域が－1≦垂≦2のときのgの変域は1≦y≦4である。
あたいぞうかへんかわりあい

釘の値が2から4まで増加するときの変化の割合は6である。
はんい あたいぞうかあたいぞうか

x<0の範囲では，Zの値が増加するとき.yの値は増加する。

ア
イ
ウ
エ
オ

つぎせんせい かいわ よ した‘ こた

伽次は，先生.Aさん,Bさんの会話です。これを読んで，下の①，②に答えなさい。

たて よこ ちようほうけいあかぬのたてよこちようほうけいしろぬの

｢縦20cm,横50cmの長方形の赤い布と縦20cm,横30cmの長方形の白い布を
っか'たて よこ つく おも

使って，縦20cm,横5mのゴールテープを作ろうと思います｡」
つく

せんせい

先生

Aさん「どのように作るのですか｡」
せんせいぬの‐念 たてなが

先生「布は切らずに，ゴールテープの縦の長さは
よこぬのぬの

20cmにそろえて，横は布と布を5cmずつ．
かきぬあ

重ねて縫い合わせます｡」
あかぬのしろぬのなん史い

Aさん「赤い布と白い布は何枚あるのですか｡」
せんせい

先生「どちらもたくさんあります｡」
あかぬのしろぬのよこながちが

Bさん「Aさん，赤い布と白い布は横の長さが違うけれど．

Aさん｢祭い籍だけなら,[~ﾃ司雛って5mにできる』
あかぬのしろぬのりょうほうつか,

Bさん「赤い布と白い布の両方を使って，ちょうど5m&:
かんが

Aさん「どうだろう。考えてみよう｡」

｢Aさん，赤い布と白い布は横の長さが違うけれど，ちょうど5mにできるのかな｡」

｢祭い籍だけなら,国難って5mにできるよ｡」
あかぬのしろぬのりょうほうつか,主いすうくみ

｢赤い布と白い布の両方を使って，ちょうど5mになる枚数の組はあるのかな｡」
かんが

｢どうだろう。考えてみよう｡」

かずか てん

①「ﾃー ]にあてはまる薮を書きなさい。（4鳶）

あかぬのしろぬのりょうほうつかあかぬのしろぬのまいすうくみ

②赤い布と白い布の両方を使って，ちょうど5mになる赤い布と白い布の枚数の組を．
まいしろぬの衷い とちゅうせつめいかもと‘てん

をz枚，白い布をy枚として，途中の説明も書いてすべて求めなさい。（6点）

あかぬの

赤い布

－2－



2茨の巻簡に善えなさい｡(22黄）
(1)旨琶のぺｯﾄポﾄﾙｷｬｯプが笑っている護があります｡この溝の雷に,筒じ笑きさのｵﾚﾝジ琶

史むきくいこちゆうしゅつ ちゅうし＠つ

のｷｬｯプを50戯れてよく混ぜ,無作為に30個を抽出しました。抽出したｷｬｯプのうち，
ふくろ雄かはい かんが しろいろ

オレンジ巷のキャップは6掴でした｡はじめにこの袋の中に入っていたと考えられる白色の

キャップは,およそ荷個と鋤されるか茶めなさい｡(5蕉）

さんかくすい

(2)若の画のような,AB=BC=BD=6cm,ZABC=ZABD=ZCBD=90.の三角錐ABCD
へんじようてん

があり，辺AD上にAP:PD=1:2となる点Pをとります。
ざんか<すいたいせ9もとてん

このとき，三角錐PBCDの体積を求めなさい。(5点）

－3－
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したず･せんぶんはんちよくせん じょうg

(3)下の図のように，線分ABがあります。△CAB=105.となる半直線ACをコンパスと定規を
つか さ〈ず

使って1つ作図しなさい。
さ.〈ず．せんけてん

ただし，作図するためにかいた線は，消さないでおきなさい。（5点）

A

みぎずへいこうしへんけい

(4)右の図のように，平行四辺形ABCDの
たいかくせんこうてんせんぷんじよう

対角線の交点をOとし，線分OA,OC上
てん

に,AE=CFとなる点E,Fをそれぞれ

とります。
しか<けいへいこうしへんけい

このとき，四角形EBFDは平行四辺形
しようめいてん

であることを証明しなさい。（7点）．

－4－
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s若の歯において澗穀は鯛，=÷麺'の
ちょくせんかんすう

グラフで，直線は関数〃＝α17＋2（α＜0）の
ちょくせんgよくせんこうてん ざひょう

グラフです。直線と曲線との交点のうちお座標
ふ てん せい‐てん ちょくせん

が負である点をA.正である点をBとし，直線
じくこうてんOよくせんじょう

とg軸との交点をcとします。また，曲線上に
ざひょうてん

麺座標が3である点Dをとります。
つげかくもんこた.てん

このとき，次の各問に答えなさい。(10点）

めんせなもと

(1)AOCDの面積を求めなさい。
ざひょうじくたんいなが

ただし，座標軸の単位の長さを1cmとし
てん

ます。（4点）

めんせき

(2)AADCの面積が
めんせ君ぱい

ACDBの面積の4倍になるとき

－5－

あたいもと

αの値を求めなさい。
てん

(6点）

エ



4箸の画lのように,線分ABを菅荏とする
はんえん～じょうてん

半円OのAB上に点Pをとります。また，
せんぶんじようてん

線分AP上にAM:MP=2:1となる点M
せんぶん

をとり，線分BMをひきます。
つぎ

AB=6cm,ZABP=60｡のとき，次の
かくもんこた てん

各問に答えなさい。(17点）
BA

『
画
■
■
■
－

０
ず
図

せんぷん ながもと

(1)線分PMの長さを求めなさい。
てん

(5点）

みぎずせんぶんえんちよう

(2)右の図2のように,線分BMを延長し，
こうてん、せんぶん

APとの交点をQとします。また，線分OP
せんぶん‐こうてん

をひき，線分BQとの交点をRとします。
つぎこた

このとき，次の①，②に答えなさい。

A Bはんえん せんぷん おめ

①半円Oを，線分BQを折り目として
お てんてんかき

折ったとき，点Pは点Oと重なります。
りゆうせつめい．てん

その理由を説明しなさい。（6点）

’

一

ｍ

一

一

一

ヶ

如

一

Ｏ
ず
図

ず ぶぶん

②図2のかげ(睡副)をつけた部分の
めんせ8もと

面積を求めなさい。
えんしゅうりつてん

ただし，円周率は刀とします。（6点）

いじようもん超いお

(以上で問題は終わりです｡）

－6－
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(7)■ （8）厩
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１
１
４
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伽 ①,

枚

伽②。

(規明】

答え

(1)- (2)侭

お よそ個 C、
3

．（3）a (4)0

A B

(証明）

1，2の側1，2の剛

得点
；
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